

**ELŐTERJESZTÉS**

(a képviselő-testület 2025. február -ai rendkívüli, nyilvános ülésére)

**Tárgy:** A Hortobágyi Nyitnikék Óvodát érintő döntések

*Tisztelt Képviselő-testület!*

1. Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 102/2024. (XI. 26.) Hö. határozatával jóváhagyta az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát.

A már többször említett MÁK ellenőrzés nem csak az Önkormányzatra, hanem az általa fenntartott és működtetett költségvetési szervére, Hortobágy esetében a Hortobágyi Nyitnikék Óvodára is kiterjed. Az ellenőrzést végző, a Magyar Államkincstár Békés Vármegyei Igazgatósága kapcsolattartója instrukciói alapján néhány technikai és tartalmi módosítást kell átvezetni az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatán.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 7. §-a szerint: „A költségvetési szerv jogszabályban vagy alapító okiratban meghatározott közfeladat ellátására létrejött jogi személy. Költségvetési szerv akkor alapítható, ha a közfeladat alaptevékenységként való ellátása ekként biztosítható, a működéséhez szükséges feltételek adottak, az ellátandó feladat hatékonyan teljesíthető és a költségvetési szerv működtetéséhez szükséges pénzügyi fedezet rendelkezésre áll.” Az Áht. hivatkozott rendelkezései értelmében a Hortobágyi Napfény Óvoda költségvetési szervnek minősül. Az Áht. 9. § b) pontja szerint: „a költségvetési szerv irányítása a következő hatáskörök gyakorlását jelenti: a költségvetési szerv szervezeti és működési szabályzatának jóváhagyása.”

A fent hivatkozott jogszabályhely alapján Hortobágy Község Önkormányzata, mint az Óvoda alapítója irányítási jogkörében jogosult az Szervezeti és Működési Szabályzat jóváhagyására.

Az Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata az előterjesztés 1. mellékletében található.

2. A Hortobágyi Nyitnikék Óvoda igazgatója azzal a kéréssel fordult a fenntartó Önkormányzathoz, hogy az intézmény felvehessen egy 4 órás munkavállalót köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban.

A 2024-es központi normatíva teljes egészében lefedezte az óvodában foglalkoztatott két óvoda pedagógus és egy dajka illetményét és az év során kifizetett jubileumi jutalom összegét.

A 2025. költségvetési év központi támogatását megalapozó felmérésben 23 fő gyermeklétszámot prognosztizáltunk az intézmény által megadott adatok alapján. Ez a létszám várhatóan 2,4 óvodapedagógusi létszám finanszírozását teszi lehetővé.

A gyermek létszám előreláthatólag szeptembertől december 31-ig tartó időszakban 22 főre fog csökkenni. Az azt az időszakot érintő támogatás mértékét az októberi felmérés adataiból fogják számítani.

A fél státusz finanszírozását tehát nem fedi le teljes mértékben az évenkénti normatíva, a 2025 utáni években (ha a gyermeklétszám nem fog növekedni) nagy valószínűséggel jelentős mértékben ki kell majd egészítenie az Önkormányzatnak.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni és a határozatokat elfogadni szíveskedjen!

## I. HATÁROZATI JAVASLAT

Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Hortobágyi Nyitnikék Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát a határozat mellékletében foglalt tartalommal jóváhagyja.

Felkéri a Képviselő-testület Jakab Ádám András polgármestert, hogy döntéséről írásban értesítse az intézmény igazgatóját.

**Határidő:** 2025. február 12.

**Felelős:** Jakab Ádám András polgármester

## II. HATÁROZATI JAVASLAT

Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete

1. a Hortobágyi Nyitnikék Óvoda pályázatot hirdet köznevelési foglalkoztatotti jogviszony keretében óvodapedagógus munkakör betöltésére, részmunkaidős foglalkoztatásban –heti 20 óra- határozatlan időtartamra.
2. felkéri a Polgármestert és a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Hortobágyi Kirendeltségének kirendeltség-vezetőjét a pályázat kiírásával és az elbírálás előkészítésével kapcsolatos feladatok ellátására.

**Határidő:** azonnali és folyamatos

**Felelős:** Jakab Ádám András polgármester, dr. Koroknai-Bokor Erzsébet kirendeltség-vezető, Sáriné Köteles Nikolett igazgató

**Hortobágy, 2025. február 7.**

**Jakab Ádám András**  
polgármester

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:

**dr. Koroknai-Bokor Erzsébet**  
kirendeltség-vezető